02-2019-CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (2) 03.07.2019



STIHL

Copep>xaHue

GHE 140.0 L 4
BopoHKa, Kopnyc 6
CTolKa KoJjeca 8
LBuratenb, pexxywmn MexaHn3m 10
Y35kl 3n1ekTpoobopynoBaHus 13
EMKOCTb nsmesnbynTens 15
dneKTpuyeckas cxema 17
CxeMa KOHTaKToB 19
WNHCTpyMeHT 21
CneumnanbHbIA MHCTPYMEHT 23
CMa304Hble MaTepuabl 25

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (3) 03.07.2019



GHE 140.0 L

BopoHka, kopnyc CTonka Koneca [Buratenb, pexyLmi Y3nb
MexaHu3M 3nekTpoobopynoBaHMA
.\Q\mk) \q\s;\
Rt
g & \\§§\, D
- & &
< i N
=~y |
*g\““ IR
~ L g )
)/

dneKkTpuyeckasa cxema CxeMa KOHTaKToB WNHCcTpymMeHT

CneuynanbHbIn
WHCTPYMEHT

CMa304Hble MaTepunasbl

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (4) 03.07.2019



STIHL

GHE 140.0 L

HaumMmeHoBaHue

BopoHka, kopnyc

CTtownka Koneca

LOBuratens, pexxyLwmnn MexaHnsm
Y3nbl a3nekTpoobopynoBaHms
EMKOCTb namenbymnTens
dnekTpuyeckas cxema

CxeMa KOHTaKToB

WNHCTpyMeHT

CneunanbHbIl UHCTPYMEHT

CMa304Hble MaTepuanbl

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (5) 03.07.2019



STIHL

BopoHka, Kopnyc

(1) GHE 140.0 L

03.07.2019

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (6)



BopoHka, kopnyc

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 0000 967 7313 1 MpenynpeanTtesnbHoe yKasaHue
2 6013 700 0301 1 BopoHka 1,3,6,10,11,21
,22
3 6013 700 6000 1 Hanpasnsowas
4 6013 701 1001 1 Kopnyc 12,24,25,26
5 6013 701 4600 1 byrenb
6 6013 701 7901 1 BepxHss YaCcTb BOPOHKN
7 6013 701 9500 2 OepxaTenb
8 6013 703 5100 1 Mpy>xnHa pacTsaxeHns
9 6013 706 0701 1 KpblLwKa
10 6013 709 0400 1 YnnotHeHne
11 6013 709 0405 1 YnnotHeHne
12 6013 766 0801 1 BcTaBka Bo3ayxoBoga
13 6013 792 1306 1 MaHenb
14 6013 951 3500 4 BuHT 5x16
15 6013 951 3505 8 BuHT 5x25
16 6013 967 1810 1 dupmeHHas Tabnnyka c NacnopTHbIMK AaHHbIMKU GHE
140.0 L
17 6013 967 0125 1 3aBoackasa Tabnuyka GHE 140 L
18 6311 951 3505 5 BUHT 4x16
19 9307 021 0100 1 LWanba 4,3
20 6013 967 4400 1 Haknenka
21 6311 951 3505 4 BUHT 4x16
22 6013 951 3500 4 BuHT 5x16
23 6013 967 4405 1 Haknenka
24 6013 405 0800 1 Hacanka
25 6013 709 0415 1 YnnoTHeHune
26 6311 951 3505 2 BUHT 4x16
(1) GHE 140.0 L
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (7) 03.07.2019



STIHL

CToMkKa Koneca

/4
@~y
%%
15 @#1
/@

210
L 24 15
§ 2
24 2 24
| 24/5/8 15
<, 24727 q7
16 LT
25 1
Py 4
i 0
| 9
Ny 1717\
N
197
(1) GHE 140.0 L
03.07.2019

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (8)



CToMKa KoJsieca

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6013 701 1020 2 Kopnyc 7,27
P 6013 703 2300 1 OcHoBaHwue Tpybbl
3 6013 703 3800 2 BTyska
4 6013 704 0301 2 Konnak Koneca
5 6013 704 0800 2 Koneco
6 6013 708 0805 1 Mpy>xwnHa cnpasa
7 6013 708 8400 2 BuHT
8 6013 708 9305 4 Anck
9 6013 763 1000 2 MPY>XUHHbBIA 32)KUM
10 6013 763 4200 2 Perynupyembliin sneMeHT
11 6013 764 2800 2 PacnopHas BTysika
12 6013 798 1700 2 Hoxka
13 6013 951 3505 2 BuHT 5x25
14 6013 951 3545 2 BuHT M5x12
15 6013 958 0200 6 Wanba 8,5x22x1,5
16 6013 958 0205 2 Wanba 5x25x1,5
17 9045 313 1285 4 BUHT c ynnmHapmnyeckonm ronoskom M6x18
18 9045 318 2020 2 BUHT ¢ ymnmHapunyeckon ronoskon M8x85
19 9212 260 0900 4 LLlecturpaHHas ranka M6
20 9212 260 1100 2 LLlecturpaHHas ravka M8
21 9241 226 0900 2 Konnaykosas ranka M6
22 9291 020 0140 2 LWanba 6,4
23 6013 951 3501 4 BuHT 5x23
24 9486 648 0220 16 TapenbyaTasn npyxxuHa Al4
25 6013 708 9300 4 Anck
26 6013 708 0800 1 MpyxwnHa cnesa
27 9212 260 0900 2 LLlecturpaHHas ranka M6
(1) GHE 140.0 L
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (9) 03.07.2019



STIHL

OABuraTenb, pexKyLium MexaHusMm

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (10) 03.07.2019



OABurartenn, pexyLui MexaHu3sm

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
6013 760 3405 1 PeXxxywmn nHCTpyMeHT 3,5,10,11,20,2
3,26,29
1 6009 702 5700 1 Basnk HoXa
2 6009 760 3200 1 MnacTuHa 35
3 6013 007 1000 1 KomnnekT Kopobkun nepepnau
4 6013 007 1005 1 Habop yronbHbIX LWETOK
5 6013 600 0210 1 dnekTpoasuraTens 230B (2,5kBT) 4,6,7,13,14,19
,24,25,30,38

6 6013 600 3200 1 Koneco BeHTUNATOpPA
7 6013 607 3200 1 MoBopok
9 6013 700 3500 1 Ho>xeBown Banuk B cbope
10 6013 700 4800 1 dnaHey,
11 6013 700 8500 1 Kopnyc B cbope 36,37
12 6013 700 8901 1 Kpbiwka B cbope 18
13 6013 701 1010 1 Kopnyc
14 6013 701 1025 1 Kopnyc
15 6013 701 1606 1 MpuMeHeHne
16 6013 703 0900 1 Ocb
18 6013 709 0410 1 YnnoTHeHune
19 6013 761 0800 1 MocTynneHve Bo3ayxa
20 6013 764 6800 1 PemeHb
21 6013 951 1700 1 BWHT Cc umnuHppuyeckon ronoskonm M8x45
22 6013 951 3500 2 BuHT 5x16
23 6013 951 3510 4 BuHT 5x40
24 6013 951 3515 4 BUHT 4x12
25 6013 951 3520 5 BUHT 4x16
26 6013 951 3525 4 BuHT 5x20
27 6013 951 3530 2 BUHT 4x16
28 6013 951 3535 4 BUHT M6x12
29 6311 951 3510 4 BuHT 4x20
30 9212 260 1100 1 LLlecTurpaHHas ranka M8
31 9307 021 0100 2 LWanba 4,3
32 9307 021 0140 4 Llanba 6,4
33 9470 003 5191 1 Mpu3maTnyeckas wnoHka 10x8x63
34 6013 706 7301 1 3alwmTHasa nnaHkKa
35 9645 945 7504 2 Kpyrnoe ynnotHuTesibHoe KosbLo 10 x 2
36 6013 708 7000 1 3aXXMMHoe KOJIbLo
37 6009 708 3800 1 Pe3bboBas BTy/Ka
38 6013 958 0210 1 Ounck

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (11) 03.07.2019



STIHL

OABuraTenb, pexKyLium MexaHusMm

Ccblnika Kop apTtukyna K-eo HaumeHoBaHue Bknouasn
Ne
39 6013 706 8401 1 Bpbi3rosuk

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (12) 03.07.2019



Y3nbl 3N1eKTpoobopyaoBaHus

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (13) 03.07.2019



Y3nbl 3N1eKTpoobopynoBaHus

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

10
11
12
13
14
15
16
17

18

(1) GHE 140.0 L

Kop apTtukyna

6013 405 7600
6013 430 0205
6013 430 0305
6013 430 5005
6013 430 5205
6013 434 8600
6013 435 8400
6013 440 0325
6013 442 5800
6013 448 1200
6013 706 0705
6013 708 4300
6013 708 7901
6013 708 7906
6013 958 0205
6311 430 0800
6311 951 3505

6311 988 9200

K-BO

10

HaunMmeHoBaHue

Mpy>XnHa

Bbiksto4aTeNb oCTaHOBa
BcTaBka BblkOYaTeNs

Bunka ycTponcTea

MNnatuHa
WrndpTt
BTynka

Kabenb

KoHTakKTHas nepembiyka

LepxxaTenb Oons KpenaeHus kabens

KpblwkKa

MoBopoTHasa py4ka
BepxHsAA 4acTb NON3yHa

HW>XHAS YacTb NoJsi3yHa

LLlanba 5x25x1,5

OrpaHuynTenb OAnHbI Kabens

BuHT 4x16

BaHpa)kHas neHTa ana Kabens

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (14)

03.07.2019



STIHL

urensa

U3Mesib4




EMKOCTb uaMmenbuurtens

STIHL

Ccblnika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bknouasn
Ne
1 6013 701 1600 1 MpumeHeHne
P 6013 706 0710 1 Kpblwka
3 6013 708 0810 1 Mpy>uvHa
4 6013 708 4305 1 [MoBopoTHas pyyka
6013 760 2501 1 EMKOCTb namenbymntens 1-4,6-10
6 6013 763 4205 1 Perynupyemebin anemMmeHT
7 6013 780 1805 1 Bnokuposka
8 6013 951 3540 2 BuHT 4x14
9 6311 951 3505 1 BuHT 4x16
10 6013 967 4410 1 Haknenka
(1) GHE 140.0 L
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (16) 03.07.2019



dneKTpuyeckKkasa cxema

STIHL

WH
WH

b4
m
""""" ”ijjsz
4 '_V 7 7 3
,,,,,,,,, b ué_&mif&g:ér‘_
X
a H¥ 5
YE YE
]
[+4
Y =
w
5 >- AC-IN-L  AC-IN-N
BKo—zl AC-IN-L
BR Iy 3
RE -O—{x6
WHo |
X8 S2 s1

o
\r[ oBL § Cm BL
BR

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (17)

03.07.2019



STIHL

dneKTpuyeckasa cxema

Ccbsika K-eo HaumeHoBaHue

Ne
1 RE = KpacHbIn
1 BK = yepHbi
1 BR = KOpun4HeBbIN
1 GR = 3eneHbinn
1 BL = cuHun
1 YE = xentoin
1 WH = 6enbin
1 1 Bunka cetun
P 1 dnekTpoasuraTesb
3 1 MnatuHa
4 1 pacnpenenutenbHas kopobka
1 Pene TemnepaTtypsbl
6 1 Bbik/tovaTeNb oCTaHOBa
7 1 KOHTaKTHbI 3/1eMeHT cObopHMKa
8 1 LLiITekep TeMnepaTypHOro Bbik/to4aTens
9 1 KoHTakTHas nepeMblyka cOOpHMKa
(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (18) 03.07.2019



CxeMa KOHTaKTOB 5TIHL

IR
g o)

s |©@

S,
Y
T
BR
BL
BL
BR
BR
L

BL
BL 5

NI N N N N
o]
—
=2}

BR

w
>

AC-IN-N AC-IN-L
j j F._l el
[33]

[ ) 5 P
ACINN  ACIN-L X1 X5

S - Jom
% e
[ e
[
[ e
S e

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (19)

03.07.2019



CxeMa KOHTaKTOB

STIHL

Ccbsika
Ne

~ W N

(1) GHE 140.0 L

K-BO

HaunMmeHoBaHue

BHUMAHWE! Bup wtekepa co CTOpoHbl Tpybonposoaa
RE = KpacHbIn

BK = yepHbi

BR = KOpun4HeBbIN

GR = 3eneHbin

BL = cuHmnn

YE = xenTbin

WH = 6enblin

Bunka cetun

dnekTpoasuraTesnb

MnatnHa

pacnpenenuTenbHas Kopobka

Pene TemnepaTtypsbl

Bbiknto4aTesib 0CTaHoBa

KOHTaKTHbI 3/1eMeHT cObopHMKa
LLiITekep TeMnepaTypHOro Bbik/lo4aTeNs

KoHTakTHas nepeMblyka c60pHUKa

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (20)

03.07.2019



STIHL

UHCTpyMeHT

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (21) 03.07.2019



STIHL

NHcTpyMeHT

Ccbinka Kop apTtukyna K-eo0 HaumeHoOBaHmue

Ne

1 6013 893 0900 1 TOPLIOBLIA LWECTUrPaHHbIA KoY

2 6109 893 1300 1 [aeyHbIN KN4 ¢ pa3Mepamun 3eBa SW10/SW13
(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (22) 03.07.2019



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

S

v

&
)

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (23) 03.07.2019



STIHL

CneuuanbHbIi MHCTPYMEHT

Ccbinka Kop apTtukyna K-eo HaumeHoBaHmue

Ne

1 0000 850 7000 1 KOHTPOJIbHbIA Npnbop ANA MPOBEPKN HATSXKEHUS PEMHS

2 6242 893 1100 1 Onpasa

3 6903 007 1002 1 KoMnneKT naacTuH U3 IMCTOBOW CTaan (YCTPONCTBO ONA HaTAXKEHMNS
peMHS)

4 1 CneumnanbHbIn MHCTpYMeHT STIHL (5910 890 4400)

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (24) 03.07.2019



STIHL

CMa304Hble MaTepuabl

(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (25) 03.07.2019



STIHL

CMa304Hble MaTepuabl

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue

Ne

1 0781 120 1109 1 MHorouenesas cmaska 80 g
(1) GHE 140.0 L

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (26) 03.07.2019


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	GHE 140.0 L
	Воронка, корпус
	Стойка колеса
	Двигатель, режущий механизм
	Узлы электрооборудования
	Емкость измельчителя
	Электрическая схема
	Схема контактов
	Инструмент
	Специальный инструмент
	смазочные материалы


